

Comuna Snagov va avea un "Club al pensionarilor"

Seniorii comunei Snagov au fost invitați sâmbătă, 1 aprilie, la Casa de cultură "Antim Ivireanu" din localitate, de către primarul Mihai Anghel, pentru a discuta despre necesitatea și posibilitatea înființării unui "Club al pensionarilor", în comună, după ce vârstnicii din localitate și-au exprimat această dorință.

"Un club al pensionarilor, organizat juridic ca asociație nonprofit cu sprijinul administrației locale este, în primul rând, un loc în care membrii acestuia și invitații lor își pot petrece timpul liber, în mod benefic (jocuri de societate, discuții, aniversări colective, audiții și vizionări). De asemenea, prin intermediul asociației, aceștia pot organiza excursii, vizite la diferite obiective, vizionări de spectacole, lectorate pe diverse teme de interes direct, parteneriate și schimburi de experiență cu alte asociații, precum și alte acțiuni pe care aceștia le propun și pot să le înfăptuiască. Nu în ultimul rând, din proprie inițiativă sau la apelul administrației locale, pot organiza și realiza, pe bază de voluntariat, diverse acțiuni și activități, în interiorul și în folosul comunității - în forme pe care, desigur, le stabilesc și le aprobă în interiorul asociației", s-a precizat în invitația la dialog.



"Ne dorim ca seniorii noștri să devină o voce în comunitate. Personal, nu vreau să mă implic deloc în modul de organizare a clubului. Însă, vă spun cu toată sinceritatea că vă susțin inițiativa de înființare. Sunteți oameni cu experiențe acumulate din domeniile profesionale pe care le-ați parcurs, iar aceste experiențe vă vor ajuta în conturarea unor propuneri bune, pertinente și, evident, în folosul structurii dumneavoastră. În Snagov avem "Cooperativa de timp", care s-a oferit să pună la dispoziție, gratuit, pentru început,

spațiul pentru organizarea diferitelor activități propuse de către viitorul Club al pensionarilor din localitate. Apoi, poate reușim o finanțare de la CNI, pentru un spațiu bine organizat, dedicat seniorilor din Snagov. În concluzie, aveți susținerea administrației locale și libertate în organizare", a declarat primarul Mihai Anghel.

Dan Panait, profesor de matematică pensionar, a oferit celor prezenți o serie de detalii organizatorice, rugându-și viitorii "collegați de club" să promoveze inițiativa printre seniorii comunei, fiind nevo-

ie de un număr minim de membri, pentru a se constitui asociația. "Implicarea noastră, a seniorilor, în problemele comunității, poate să apară atunci când se creează contextul. Dacă suntem solicitați și putem face ceva, cu dragă inimă. De exemplu, pe lângă activitățile care au ca scop interacțiunea în cadrul grupului nostru, am putea participa la multe alte activități utile comunității snagovene. De exemplu, noi, cei care am fost profesori, ne putem pune la dispoziția școlilor și putem ajuta la pregătirea suplimentară a elevilor. Putem

atrage fonduri europene pentru diferite proiecte, putem aduce specialiști pentru lectorate, putem organiza lansări de carte,

concerte, activități sportive etc", a spus inițiatorul demersului de constituire a viitorului Club al pensionarilor din Snagov.



Teatrul de Animație Țândărică a adus "Capra cu trei iezi", la Snagov

Săptămâna trecută, copiii din Snagov au răspuns cu mare bucurie invitației la teatru, adresată lor și părinților de către administrația locală.

Piesa "Capra cu trei iezi", adaptarea du-

pă opera lui Ion Creangă aparținând lui Cristian Pepino, a fost adusă la Casa de Cultură "Antim Ivireanu", din satul Ghermănești, de actorii Teatrului de Animație Țândărică din București. Intrarea a fost gratuită.

În spectacol, actorii au fost la vedere, dând viață unor păpuși mari și unor măști, într-un decor

sugestiv pentru lumea satului românesc. Regizorul Gabriel Apostol a tratat textul clasic în linie accentuat folclorică, de la decor la costumele stilizate ale personajelor, la diferitele obiecte sau linia melodică aparținând lui Dan Bălan, apreciind acest lucru drept "un mod de a ne aduce aminte de rădăcini".

